DESCOMPOSICION DE LA ECUACION
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Diseilo unifactorial (A)
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DESCOMPOSICION DE LA ECUACION ESTRUCTURAL
Disefio > 1 factor

Modelo Completo H,
Factorial AxB

Modelo Completo H,
Factorial de Bloques AxB

¥

Modelo NO ADITIVO

¥

¥

Modelo ADITIVO

¥

[Ej Planteamiento:

Efecto de interaccion

No hay efecto de

[Ej Modelo:

Interaccion con

variable bloqueada

Y=M+A+B+AB+E

Y=M+A+B+E

[E] Prondstico:

(M + Efectos)

N\

Y =M + (A+B+AB)

Y =M + (A+B)

[Eﬁ Error de

Estimacion:
/\
(Y-Y)

E=Y-(M+A +B)
E=Y-M-A-B

EfectodeA=M_ - M

Efectode B=M, - M

Efectode AB=M_ -M-A-B



B Motivacion

Grados de Libertad
b1 b2 totales = g/, = N-1 8—1=7
Baja Alta
A a1 Baia 9. 3 29. 31 emregruposg{x =a-1= 2-1=1
Estrés J - -
a2 Alto o entre gruposgl, = b—1-= 2-1= 1

Interaccion gl = gly'glg= 11 = 1

intra gi'upo.sgérror: N-agh= 8-4= 4

TABLA DE EFECTOS TABLA DE EFECTOS

Bl ﬁz Bl BZ

o, a,B, 5 3 ‘ o, (11[31_5 B, 3

n

-7 \Y D -7 7 15

Ecuacion estructural Tabla de ANOVA:

. A
ab | Y|Y vy AB AB Y E
ab,| 9115 6 3 -7 5 6 3
ab;| 3|11612 3 -7 5 6 -3
ab,|29 |15 14 3 7 5 30
ab, |31 1516 3 7 5 30
abi112 116 -3 -3 -7 5 10 2 | Redactar los resultados del ANOVA:
ab,| 8 16 .7 3 -1 5 10 -2
ab,|15 |16 0 -3 7 -5 14 1

ab, |13 |16 2 -3 7 -5 14 A

SC 2494 1300576 72 392 200 2464 30
gl ¢ 1 7 1.1 1 4 4

MC 72 392 200 7.5

TOTAL FACTORES ERROR




